

Η οικογένεια του Κωστή Κανικλίδη (Τσιοπάνης) και της Καλομοίρας

της Ανδής Πέτοα-Σαββίδου

Ο Κωστής Κανικλίδης (γνωστός ως Τσιοπάνης) ήταν νυφευμένος με την Καλομοίρα και είχαν πολυμελή οικογένεια. Κατοικούσαν στην ενορία του Αγίου Ανδρονίκου, στο στενό όπου βρίσκονταν τα σπίτια των Παϊκκούδων. Ο Νικόλας Κανικλίδης, πατέρας του Κωστή Κανικλίδη είχε αδελφό το Μιχάλη Κανίκλη. Παιδιά του Μ. Κανίκλη και της Αννούς, η Μαριτσού παντρεμένη με τον Θεμιστοκλή (υποδετημένη κόρη τους η Ελένη-Κανικλιδού), ο Παναγιώτης, γυναίκα του η Ελένη-Κανικλιδού, ο Κωστής παντρεμένος με την Κατίνα Περατικά, ο Νικόλας (Αίγυπτο), ο Στυλλής (1879-1925) παντρεμένος με την Ελεγκού Ακαδιώτη. Περισσότερα για τον Στυλλή Κανίκλη στο οπισδόφυλλο του τεύχους 93-94.

Αδέλφια του Κωστή Κανικλίδη ο Γιώρκος (Γιωρκιάς) Κανικλίδης. Αδέλφια της Καλομοίρας ο Κώστας Χατζηνικολάου-Ακκιλής, γνωστός ως Παρπέρης, παντρεμένος με την Ειρήνη Χατζηστυλλή (Ειρήνη της Βερούς), ο Γιώρκος Νικολαΐδης και η Ελεγκού Κουκουμά.

Παιδιά του Κωστή και της Καλομοίρας:

Νικόλας (Νικολάτζης), σύζυγος Μυροφόρα Κολιού, παιδιά: 1. Κώστας (+Λουίζα Στυλιανίδου), παιδιά Ελένη, Μυροφόρα και Στέλλα, 2. Ανδρέας (+Δέσπω Παυλίδου) παιδιά Νίκος και Φράνσις, 3. Ρίτσα (+Χρίστος Ζαμπακίδης) παιδιά Νίκος και Μάριος.

Χρήστος, σύζυγος Αναστασία Φιλιππίδη, παιδιά: 1. Μαρούλα (+Γιάννης Παπανδρέου), παιδιά Αναστασία, 2. Κώστας (+Παρασκευή), παιδιά Χρίστος, Μάριος και Μαρίνα, 3. Γιώργος (+Ελένη (Νίτσα)), παιδιά Αντώνης και Χρίστος, 4. Ζωούλλα (+Πέτρος Παπαδάκης), παιδιά Χρήστος και Άννα, 5. Χρίστα (+Παντελής Στυλιανίδης), παιδιά Ελένη και Αναστασία.

Γιώρκος, σύζυγος Αγάδη Ζαμπά, παιδιά: 1. Κώστας (+Ελένη), παιδιά Στέλλα και Γιώργος, 2. Πίτσα (+Ανδρέας Χαραλάμπους), παιδιά Γεωργία και Χαρούλα, 3. Ηρούλα (+Σάββας Μιχαήλ Ταζέτικου), παιδιά Μιχάλης και Στέλλα.

Ανδρέας μετανάστης στην πολιτεία Οχάιο της Αμερικής όπου και απέθανε νέος.

Ειρηνιά σύζυγος Κώστας Πελετιές, κατοικούσαν στη Μόρφου, παιδιά: 1. Νίκη (+Ανδρέα Μιλτιάδους), παιδιά Κώστας και Ειρήνη, 2. Ηρούλλα (+Δήμος Καραμαλλάκης), παιδιά Αλέκος και Κωσταντίνος, 3. Χρίστα (+Ανδρέας Τσέλιγκας), παιδιά Κωσταντίνα και Μαρία, 4. Τάκης (+Παναγιώτα (Τίτσα)), παιδιά Ουρανία και Ειρήνη.

Ερατώ σύζυγος Αντώνης Λοΐζου, παιδιά: 1. Μάκης (+Μαρία Πετρίδου), παιδιά Αντώνης και Κυριάκος, 2. Ανδρόνικος (Κικουλλής) (+Ελλη Α. Νικολαΐδου), παιδιά Ερατώ και Ανδρέας, 3. Κώστας (+ Λούση) στην Αυστραλία, παιδί Αντώνης.

Μαρίτσα σύζυγος Αντώνης Σκίτσας, παιδιά: 1. Ηρούλλα (+Παντελής), παιδιά Μαρία, 2. Σωτηρούλλα, 3. Κωστάκης (+Ρήνα), παιδιά Μαρία, Αντώνης και Μύρια, 4. Χριστάκης (+Πόπη), παιδιά Ειρήνη, Αντώνης, Κωσταντίνος.

Ο γιος του Κωστή Κανικλίδη Νικόλας βρήκε οικτρό θάνατο κατά τη διάρκεια της 2^{ης} φάσης της Τουρκικής εισβολής στην Κυθρέα και τάφηκε πρόχειρα από εγκλωβισμένους συγγενείς. Τα οστά του ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο DNA και κηδεύτηκαν με τιμές ήρωα το Μάιο του 2013.

(Πληροφορίες από τον δισέγγονο Μάριο Ζαμπακίδη και τη Λέλλα Α. Γεωργίου)